

“小时代”“大圣”催热暑期档



《小时代4》宣传海报

《小时代4》票房没跳水

由于是粉丝电影,前3部《小时代》电影的票房在当天都基本过亿元,但第二天的票房很快下降为前1天的6成,跳水速度惊人,但这一次《小时代4》不一样。影片在7月9日第一天公映后,就取得了1亿元的票房,随后两天是周末,票房分别是8200万元和7600万元,上映3天总票房达到了3.8亿元,创造了小时代电影系列的首周最高票房纪录,截至目前,4部电影的总票房达到了16.67亿元,吸金能力惊人。

跟前3部几乎一致的低评分有了区别,在格瓦拉电影网,该片的评分达到了7.6分,而陈凯歌导演的《道士下山》居然在格瓦拉电影网上只有6.3分。不过在时光网,《小时代4》的评分只有3.3分,而《道士下山》的评分达到了6.2分。前者被认为是由购票观看了电影后的观众评出的分数。

有不少粉丝对于《小时代4》中的结尾部分表示赞赏,认为郭敬明在影片最后部分的处理既满足了小说观众的需求,又让电影的结尾显得比较光明,显示了导演的功力。在小说中,除了杨幂,其余的人都在这场大火中被烧死,但在电影中,

由于《横冲直撞好莱坞》在票房上的意外折戟,让暑期档的开头显得有点冷清,但上星期,随着《小时代4:灵魂尽头》、《栀子花开》两部青春片的加入,一下子催热了暑期档市场,而两部国产动画片也不示弱,《大圣归来》在排片不利的情况下硬是连续3天上演了票房逆袭的好戏,成为今年继《狼图腾》后又一部“现象级”的电影。

另一部国产动画片《猪猪侠之终极决战》的票房也不错。



《大圣归来》宣传海报

大火部分用黑场和警报声来代替,随后8分钟的长镜头,通过杨幂的视觉回忆了4位女孩以前的生活,很多观众看后非常感动,“原来不抱希望,结果哭成了狗。”

而何炅的导演处女作《栀子花开》继续保持了青春电影的“高票房传统”,上映第一天的票房达到了9700万元,虽然没有过亿元,但对于这部只拍了两个月、在制作水准上逊色《小时代》不少的青春片来说,依然是非常出色的成绩,3天票房达到了2.55亿元,足以骄人。不少网友认为,影片热卖,除了跟李易峰、蒋劲夫等偶像有关外,何炅在娱乐圈多年积累下来的好人缘也“功不可没”。

《大圣归来》上演票房逆袭

由田晓鹏执导的国产动画片《大圣归来》在排片不利的情况下,上演了票房的逆袭。首映第一天票房只有1850万元,但第二天和第三天的票房分别是2840万元和4000万元,加上之前点映的1000万元票房,首周总票房达到了9500万元。在排片上,7月13日的全国排片达到了13%,比第一天多了两个百分点。

在格瓦拉电影网,这部影片的评分达到了9.3分,今年的

另一部现象级电影《狼图腾》的评分也只有8.2分。在时光网,这部片子的评分也达到了8.6分。很多观众表示,《大圣归来》在情节上可能跟好莱坞的动画大片相比稍显粗糙,但影片在想象力和制作的精良程度上,非常接近好莱坞水准,“中间只隔着10年的差距。”不过也有一些观众认为,《大圣归来》中的动画人物在造型上有些过于凶残血腥,“不太适合小孩子观看。”

截止到7月12日晚上,《道士下山》的票房达到了3.76亿元,成为了陈凯歌导演作品中票房最高的一部。另一部国产动画片《猪猪侠之终极之战》的票房为2940万元,不温不火。而其余的几部电影,由于排片不到1%,票房都在100万元上下,《我是路人甲》的总票房为5930万元,《横冲直撞好莱坞》的总票房为3.2亿元,《杀破狼2》的总票房为5.57亿元。

艺术电影依然在排片上举步维艰。曾经获得金马奖最佳新人导演和最佳改编剧本奖的《少女哪吒》7月11日公映,但当天的排片量只有0.08%,几乎忽略不计。在公映当天,导演李霄峰在一篇文章中有点悲壮地写道:这是一场战斗,一场入围的战斗,并称之为“哪吒保卫战”。目前,北京当代MOMA百老汇电影中心每天为该片安排5场放映。(王金跃)



杨千嬅(左)王诗龄和吴镇宇

王诗龄担纲王晶电影女一号

本报综合消息 7月12日,

喜剧电影《宝贝当家》在香港嘉龙片场举行开机发布会,导演王晶携主演王诗龄、吴镇宇、杨千嬅等亮相。

片中,吴镇宇、杨千嬅饰演王诗龄的父母。现场,杨千嬅大赞王诗龄聪明,善于沟通,“她很懂事,之前也有拍摄经验。”

电影《宝贝当家》中王诗龄、吴镇宇、杨千嬅组成一家人,杨千嬅饰演王诗龄的妈妈;而吴镇宇将分饰两角出演李生兄弟,弟弟是王诗龄在片中的父亲,而哥哥则是和王诗龄等宝贝们展开智勇大比拼的盗贼。

谈及拍这部戏的原因,王晶称,最近这几年儿童电影多为综艺节目改编,所以他打造了一个剧情丰富、有故事性的儿童电影,“很多特效和动作戏是以前家庭片和儿童片没有的。”

王晶坦言,这部戏是为王诗龄量身打造的,这也是她首次担任女一号。

谈及饰演王诗龄妈妈的感受,杨千嬅笑称王诗龄很善于沟通,“来到片场她主动和我说话。因为我只有儿子,这次可以感受到和女儿沟通的不同。”当天王诗龄的爸爸王岳伦、妈妈李湘也现身发布会,王岳伦也是《宝贝当家》的出品方代表之一。

影片将于寒假上映,而王晶的另一部《澳门风云3》

也有望于春节档上映,被问会否有竞争,王晶笑

说,即使两部片子同一天上映也没有

关系。(高宇飞)

思诚宝强 泰国酷暑中“探案”



本报综合消息 7月12日上午,泰国曼谷唐人街无前例地为一部电影封街3小时,王宝强、刘昊然、佟丽娅、陈赫、肖央、小沈阳、潘粤明等明星带领着300名群众演员在此街头大跳广场舞。不过这并不是在拍摄《泰囧》的续集,而是由陈思诚自编自导的喜剧《唐人街·探案》。

日前,记者来到曼谷探班电影《唐人街·探案》,第一次见到几位主演的造型就吓了一跳。王宝强顶着一头颇具异域风情的卷发,皱皱巴巴的风衣酷似“泰版”福尔摩斯,一张嘴还露出一颗大金牙。他故弄玄虚地告诉记者,这颗牙是特意为《唐人街·探案》拔掉的,等拍完戏还得再做一颗烤瓷牙。

许久未在媒体前亮相的陈赫几乎让记者们认不出来。两厘米宽的鬓角,编着麻花辫的山羊胡、脚蹬一双长筒马靴,颇有几分猫王的范儿,但如此别致的造型在曼谷近40摄氏度的高温下却是一场灾难,让陈赫苦不堪言。不止是他,剧组在泰国拍摄两个月,每个主演几乎都晒得黝黑发亮。据工作人员透露,好几个演员都曾热晕在现场。

为何选择7月这个酷暑在泰国拍戏?导演陈思诚说,其实这都得怪“宝宝”。因为之前王宝强录制《真正男子汉》时不慎腿部骨折,导致剧组迟迟无法开工。但提起宝强的敬业,陈思诚是既感动又担心,原来,为了不耽误拍戏,王宝强打上钢板只休息了40天,伤势并未痊愈就来到泰国片场,而片中又有不少动作戏都需要他亲自上阵,追逐、打斗、撞车、跳楼、火拼一应俱全。“好几次他都扭到伤脚,把我们吓坏了,为了《唐人街·探

案》王宝强确实拼了。”听了导演的夸奖,王宝强指着脚踝上的绷带说,“现在每天拍戏必须把它绑紧了,否则1天拍下来必肿。”

和王宝强搭档探案的不是别人,正是和他从《真正男子汉》中一起锻炼出来的小兄弟刘昊然。刘昊然进组时还没高考,当时他一边在泰国拍戏,一边还要补习备战。陈思诚回忆,高考成绩公布当天,刘昊然相当紧张,怎么拍都不在状态,而王宝强也不慎在片场把脚扭伤,于是他临时决定停机1小时,全组待命。漫长的1个小时后,终于确认王宝强的伤势没有大碍,刘昊然的分数也下来了,他以文化课454分、专业课第一的成绩考取了中央戏剧学院,成了陈思诚、佟丽娅的校友。

处女作《北京爱情故事》成功后,陈思诚并没有继续在爱情片的道路上探索下去,而是拍起了喜剧,他说其实这才是自己喜欢的电影类型,上一次仅仅是练手。为了专心当好导演,陈思诚这次不再亲自出演,而是全权在幕后把控。不过他还是为妻子佟丽娅安排了一个角色。“这是部男人戏,我的戏份不多,主要任务就是给思诚做好后勤保障工作。”佟丽娅笑说,自己其实是以老板娘的身份来剧组的,既要拍戏,又要照顾好这一大家子。

据了解,剧组还将在泰国拍摄到月底,电影将有望在贺岁档与观众见面。(李俐)

